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Στόχος του Διαγωνισμού Φωτογραφίας στα πλαίσια του Συμποσίου Νευροαισθητικής είναι 

να ευαισθητοποιήσει τους νέους επιστήμονες σε ένα εκλεπτυσμένο, διεπιστημονικό και 

οικουμενικό θέμα, να τους δώσει την δυνατότητα να συμμετάσχουν ενεργά τόσο με το 

προσωπικό καλλιτεχνικό δημιούργημά τους, όσο και με την σύντομη εισήγησή τους  και 

σχόλιό τους, να δημιουργήσει την απαραίτητη ώσμωση με επιστήμονες συναφών πεδίων, 

αλλά και να τους ανταμείψει συμβολικά με ένα χρηματικό ποσό που θα χρησιμοποιηθεί για 

την ενίσχυση των σπουδών τους. 

Συμμετέχοντες 
Συμμετέχοντες του διαγωνισμού δύνανται να είναι:  

• ειδικευόμενοι νευρολόγοι και ψυχίατροι 

• νευρολόγοι και ψυχίατροι  που διενεργούν διδακτορική διατριβή ή μεταπτυχιακό  

• φοιτητές Ιατρικής 

• προπτυχιακοί βιολόγοι και ψυχολόγοι 

• μεταπτυχιακοί βιολόγοι και ψυχολόγοι των Πανεπιστημίων και Ερευνητικών 

Ινστιτούτων της χώρας που διενεργούν διδακτορική διατριβή ή μεταπτυχιακό. 

 

Δεν υπάρχει ηλικιακό όριο στους συμμετέχοντες, αρκεί να υπάγονται σε μία από τις 

προαναφερθείσες κατηγορίες. 

 

Διαδικαστικά 
Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν και ταχυδρομικά και ηλεκτρονικά μαζί με την 

υπό διαγωνισμό φωτογραφία τους και μία δήλωση του νόμου 105, ότι το υλικό τους είναι  

αυθεντικό και απολύτως προσωπικό και ότι δεν παραβιάζονται πνευματικά δικαιώματα 

από υποκλοπή ξένου υλικού, από το διαδίκτυο ή άλλο ηλεκτρονικό ή συμβατικό μέσο. 

 Θα πρέπει επίσης ο/η διαγωνιζόμενος/η να δύναται ανά πάσα στιγμή να αποδείξει τα 

ανωτέρω εφ΄ όσον του/της ζητηθεί. Η υπό διαγωνισμό φωτογραφία μαζί με την δήλωση  



 

 

του νόμου 105, θα πρέπει να αποσταλεί με το ταχυδρομείο συστημένη στην διεύθυνση του 

γραφείου γραμματειακής υποστήριξης, ETS Ελ. Βενιζέλου 154, 171 22 Νέα Σμύρνη, μέχρι 31 

Αυγούστου 2012. 

Οι διαστάσεις της υπό διαγωνισμό φωτογραφίας θα πρέπει να είναι σε μέγεθος Α4, 

τυπωμένη σε ειδικό φωτογραφικό χαρτί και δύναται να είναι ασπρόμαυρη ή έγχρωμη και 

να αποσταλεί σε ειδικό προστατευτικό φάκελο για την αποφυγή καταστροφής της κατά την 

αποστολή. 

Θεματική  
Ο τίτλος του Διαγωνισμού είναι “Photoneuroesthetics” και εναπόκειται στους 

ενδιαφερόμενους να τον αποκωδικοποιήσουν και να τον υλοποιήσουν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. 

 
Βραβεία-‘Επαινοι 
Οι πρώτοι τρεις νικητές του Διαγωνισμού Φωτογραφίας πέραν του Τιμητικού Επαίνου θα 

λάβουν και χρηματικό βραβείο που θα χρησιμοποιηθεί για την ενίσχυση του επιστημονικού 

τους έργου, το ύψος του οποίου έχει ήδη προκαθορισθεί από την Οργανωτική Επιτροπή. 

Τα βραβεία και τους επαίνους θα παραλάβουν οι νικητές προσωπικά σε  Ειδική Συνεδρία 

για αυτόν τον σκοπό, την πρώτη ημέρα του Συμποσίου, το Σάββατο 29/9/12. Αν δεν 

δύνανται οι ίδιοι να παραστούν θα πρέπει να ειδοποιήσουν γραπτά το Γραφείο 

Γραμματειακής Υποστήριξης ETS, ποιος θα τους αντικαταστήσει, ονομαστικά. Οι νικητές θα 

ειδοποιηθούν 2-3 ημέρες πριν την έναρξη του Συμποσίου, ώστε να αποστείλουν την 

φωτογραφία τους σε μεγαλύτερη ανάλυση, ώστε να δύναται να γίνει καλύτερη ηλεκτρονική 

επεξεργασία για την παρουσίαση. Οι νικητές κατά την παραλαβή του βραβείου και επαίνου  

τους, θα πρέπει να κάνουν μία σύντομη εισήγηση για την αφετηρία της έμπνευσής τους για 

την φωτογραφία τους, αλλά και ένα σχόλιο για την άποψή τους στο θέμα της 

Νευροαισθητικής. 

 

 



 

 

Κριτική-Καλλιτεχνική Επιτροπή 
Η Κριτική-Καλλιτεχνική Επιτροπή του Συμποσίου απαρτίζεται από τους: 

• Prof. Semir Zeki 
• κ. Πουλημένο Σπύρο 
• κ. Γιάγκου Άρτεμη 

 

και ορίσθηκε από την Οργανωτική Επιτροπή, αλλά δρα ανεξάρτητα και αυτόβουλα. 

Παρουσίαση-Έκθεση Φωτογραφιών 
Είκοσι συνολικά φωτογραφίες που θα επιλεγούν από την Κριτική-Καλλιτεχνική Επιτροπή 

για την υψηλή αισθητική και νοηματοδοτική αξία τους, συμπεριλαμβανομένων και αυτών 

που θα βραβευθούν, θα αναρτηθούν και θα παρουσιασθούν με ειδικά μέσα κατά την 

διάρκεια του Συμποσίου, στον χώρο έκθεσης ζωγραφικής και φωτογραφίας. Η ανάρτηση 

και παρουσίαση θα γίνει κατά την κρίση της Οργανωτικής και Καλλιτεχνικής Επιτροπής  και 

ο διαγωνιζόμενος δεν δύναται να παρεμβαίνει στον τρόπο ή στην σειρά παρουσίασης. 

Όλοι οι συμμετέχοντες ανεξαιρέτως θα αναφερθούν ονομαστικά στο διαδίκτυο για την 

συμμετοχή τους στον ανωτέρω διαγωνισμό και θα πρέπει να αναγράφουν ευδιάκριτα την 

ιδιότητά τους και τον χώρο εργασίας τους με πλήρη στοιχεία διεύθυνσης, όπως και το 

ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο (e-mail) και τα τηλέφωνά τους (φορητό και σταθερό). 

 

Με εκτίμηση, 

Για την Οργανωτική Επιτροπή, 

 

Μαρία Αναγνωστούλη 
Επίκουρη Καθηγήτρια Νευρολογίας 
Υπεύθυνη Ανοσογενετικού Εργαστηρίου 
Αιγινήτειο Νοσοκομείο, managnost@med.uoa.gr, www.anagnostouli.gr  
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